
Inklusivleistungen:

- Schlienz-Haustürservice

- Reise im modernen Reisebus

- 4 x Ü/Frühstücksbuffet im 4*Hotel

- 3 x 3-Gang Abendessen

- Mineralwasser zu allen Mahlzeiten

- 8-Gänge-Silvestergaladinner mit ¼ l Wein, ½ l

Wasser und 1 Glas Sekt, Live-Musik & Tanz

- Ausflug nach Mailand mit geführter Stadtrundfahrt

- Ausflug Como & Lugano

- Ausflug Bergamo mit Stadtführung

- Schlienz-Reisebegleitung

- 5 Bussipunkte

Termine & Preise:

29.12.2018 - 02.01.2019 - 4* Resort-Hotel Il Corazziere

Einzelzimmer 864 €

Einzelzimmer (Schnellbucher*) 814 €

Preis pro Person im Doppelzimmer 765 €

Preis pro Person im Doppelzimmer

(Schnellbucher*)

715 €

Silvester rund um den Comer See - 5 Tage

4* Hotel in beeindruckender Lage

Como, Lugano, Bergamo

8 Gänge Silvester-Galadinner

Lassen Sie sich von Berg- und Seepanoramen der Extraklasse auf dieser ganz besonderen Festtagsreise

begeistern. Der Besuch der Weltmetropole Mailand mit den vielen Sehenswürdigkeiten bietet dabei

eine interessante Abwechslung. Als Standorthotel haben wir das bei unseren Gästen sehr beliebte

4-Sterne Hotel Corazziere ausgewählt.

Ihr Reiseverlauf

1. Tag: Anreise Comer See

Über die Autobahn vorbei an Schaffhausen und dem Vierwaldstätter See erreichen Sie den Comer See. Im Hotel

werden Sie zum Begrüßungsdrink erwartet.

2. Tag: Mailand

Nach dem Frühstück erkunden Sie unter fachmännischer Leitung eine der attraktivsten Städte der Welt. Sie sehen

u.a. das weltberühmte Opernhaus „La Scala“, den mit Tausenden von Statuen und Spitztürmchen verzierten

gotischen Dom, die Passage Galleria Vittorio Emanuele II mit den eleganten Geschäften und historischen Cafés und

das großartige Castello Sforzesco. Und nicht zu vergessen: Mailand ist DIE Stadt der Mode! Selbst ein

Schaufensterbummel ist den Besuch wert.

3. Tag: Como, Lugano & Silvestergala

Nach dem Frühstück besichtigen Sie die direkt am See gelegene Stadt Como, die auch Sitz einer großen

Seidenproduktion ist. Sehenswert sind vor allem der Dom und das alte Rathaus. Am Nachmittag Fahrt in das nahe

gelegene Lugano mit südländisch anmutenden Plätzen und Arkaden. Im Hotel wird es am Abend festlich: Herzlich

willkommen auf der großen Silvestergala. Lassen Sie sich überraschen und begrüßen Sie schwungvoll das neue

Jahr!

4. Tag: Bergamo

Nach dem Langschläferfrühstück fahren Sie nach Bergamo zu einer Reise ins Mittelalter. Sie spazieren mit

fachkundiger Reiseleitung durch ein Labyrinth enger Gassen und malerischer Winkel dieser atemberaubend

schönen Stadt.

5. Tag: Heimreise

Heute verabschieden Sie sich von den oberitalienischen Seen. Auf der Rückfahrt Pause am Vierwaldstätter See.

Ankunft am Abend.

4* Resort-Hotel Il Corazziere

Sie wohnen ****

im bei unseren Gästen sehr beliebten 4* Resort-Hotel Il Corazziere in Merone (Provinz Como). Das Hotel liegt auf

einem wahrhaft schönen Fleckchen Erde an einer Flussbiegung des Lambro und heißt seine Gäste in entspannter



Atmosphäre willkommen. Das Hotel bietet neben einer Wohlfühloase alle Serviceeinrichtungen eines modernen

Landhotels. Sie wohnen in komfortabel und elegant eingerichteten Zimmern. www.corazziere.it
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